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Møte for lukkede dører i Stortinget 
den 23. april 1931 (kl. 17.00). 

 
Præsident: 

 
Hornsrud. 

Presidenten

 

: Presidenten foreslår møtet satt for lukkede dører. - 
Da ingen innvending er fremkommet herimot, anser presidenten 
forslaget for vedtatt. 

 Efter forslag av presidenten blev gitt adgang til møtet for 
regjeringens medlemmer og de i forretningsordenens § 54 nevnte 
funksjonærer. 
 

Dagsorden
 

: 

Innstilling fra utenriks- og konstitusjonskomiteen om samtykke til 
at Regjeringen lar Peter I's øy i Sydishavet ta i formell besiddelse 
i H.M. Kongens navn og således henlegger øya under norsk statshøihet 
(innst. S. B). 
 
    Statsminister Joh. Ludw. Mowinckel

 Mens jeg har ordet, vil jeg gjerne henstille til tingets 
medlemmer, når vi nu kommer til behandling om bevilgning til 
forskjellige arktiske ekspedisjoner under 

: Jeg har jo ikke egentlig 
meget å si til innstillingen. Jeg vil bare understreke den betydning 
det fotfeste har som vi gjennem disse tilsynelatende ubetydelige 
okkupasjoner får i de antarktiske strøk, hvor vi har så mange og 
store interesser. Og jeg vil atter, selv om det er for lukkede dører, 
gjerne nevne den erkjentlighet vi står i til de menn som arbeider 
der nede, og ikke minst til den mann som har vært med på å drive 
det store forskningsarbeide, hvis resultat bl.a. er det forslag som 
behandles idag. 

handelsdepartementet, at man da ikke for åpne dører reiser debatt 
om Grønlandsspørsmålet eller det Østgrønlandske spørsmål. Det er 
jo en debatt som på mange måter kan synes nærliggende, men jeg tror 
av mange grunne at det vilde være uheldig om man for åpne dører nu 
reiste en slik debatt. Vi har jo allerede tidligere iår hatt disse 
spørsmål fremme for lukkede dører, og vi vil i meget nær fremtid 
atter få ny anledning til å behandle dem for lukkede dører, nemlig 
i forbindelse med den hemmelige proposisjon om bevilgning av 45 000 
kroner til regjeringens disposisjon for bruk til ekspedisjoner og 
lignende på Øst-Grønland. 
 
 Komiteen hadde innstillet: 
 
 Stortinget samtykker i at Regjeringen lar Peter I's øy i 

Sydishavet ta i formell besiddelse i H. M. Kongens navn og 
således henlegger øya under norsk statshøihet. 

 
Votering

 
: 

 Komiteens instilling bifaltes enstemmig. 
 
 Protokollen blev derefter oplest uten å foranledige nogen 
bemerkning. 
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